
„Befelé nézz, bensôdben fakad fel a jónak forrása, 
s ha szüntelenül mélyíted, szüntelenül buzog!” 

Marcus Aurelius
s ha szüntelenül mélyíted, szüntelenül buzog!” 

Marcus Aurelius

Lelkünkben gyújts pici gyertyát sokat. 
Csengess éjünkön át, s csillantsd elénk
törékeny játékunkat, a reményt.

Babits Mihály

Etyeki

Felelôsséggel Etyekért – független, civil közéleti havilap VI. évf. 11-12. szám 2013. november-december

Ára: 200 Ft
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2 Etyeki Forrás

„„CCíímmllaappsszzttoorrii””

Tisztelt Olvasóink! Adventi koszorú
„szépségversenyt” hirdettünk az Etyeki
Forrás Facebook-oldalán. 

December 26-ig várjuk saját készítésû
adventi koszorúikról készült képeket
(e-mail:   raki58@gmail.com). Az év végéig
tetszésnyilvánításukkal szavazhatnak a
legszebb koszorúra. Aki a legtöbb szavaza-
tot (like-ot) kapja a Facebook-on, egyéves
Etyeki Forrás elôfizetést nyer. 

Címlapunk a lapzártáig beérkezett
fotókból készült.

Kreatív olvasóink, akik eddig be-
neveztek: Bíró Katica, Gonda Mihályné,
Kerkuskáné Bauer Gizella, Muth Jolán,
Schrenckh Andrea, Varga Eszter.

Minden etyeki lakosnak boldog karácsonyi ünnepeket kíván:
Garaguly Tibor Etyek Nagyközség polgármestere

JJuuhháásszz GGyyuullaa:: KKaarrááccssoonnyy ffeelléé
Szép Tündérország támad föl szívemben
Ilyenkor decemberben.
A szeretetnek csillagára nézek,
Megszáll egy titkos, gyönyörû igézet,
Ilyenkor decemberben.

…Bizalmas szívvel járom a világot,
S amit az élet vágott,
Beheggesztem a sebet a szívemben,
És hiszek újra égi szeretetben,
Ilyenkor decemberben.

…És valahol csak kétkedô beszédet
Hallok, szomorún nézek,
A kis Jézuska itt van a közelben,
Legyünk hát jobbak, s higgyünk rendületlen, 
S ne csak így decemberben.

Minden kedves Olvasónknak
szeretetteljes karácsonyi ünnepeket és
békés, boldog új esztendôt kívánunk!

Etyek Forrás szerkesztôsége

BBoorrggáállaa
Az Etyeki Borút Egyesület  a tizenöt-éves hagyományt folytatva

idén is megrendezte Borbála-napi újborkóstolóját. A vacsorával egy-
bekötött több mint húszfajta friss etyeki bor kóstolójára ezúttal a
Krajcsi Vendégfogadóban került sor.
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MMiikkuulláássffuuttááss 
(Fotó: Etyeki Futók Egyesülete) 

EEmmlléékkkkiiáállllííttááss
Csókos Varga Györgyi egy éve elhunyt díszpolgárunk

munkáiból nyílt kiállítás a Biatorbágyi Faluházban december
14-én. A kiállítást Szûcs Erzsébet mûvészettörténész, a
Székesfehérvári Városi Képtár igazgatója nyitotta meg.
Látogatható: január 7-ig munkanapokon 10-18 óra között.

BBoozzóóttiirrttááss
Dér Józsefék – megunva, hogy a szomszédjuk elôtt lévô

áthatolhatatlan bozót miatt nem lehet a járdán közlekedni –
kiirtották a gazt, melyet késôbb a polgármesteri hivatal dolgo-
zói szállítottak el.
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KKAARRÁÁCCSSOONNYYII ÜÜZZEENNEETT
Szép karácsonyi szokás boldog ünnepeket kívánni. A

karácsonyról tudott, hogy Jézus születése napjának ünnepe,
de tudjuk-e, hogy mit jelent valójában az, hogy BOLDOG?

Dr. Gyökössy Endre lelkész-pszichológus szavait
idézem, aki hosszú élete tapasztalatát négy H-val kezdôdô
szóba sûríti: Hittel, Hûséggel, Humorral, Hallgatással.

Hittel: s ez alatt nem csupán a hívô emberek hitét érti, bár
elégszer hallotta: „Jó annak, aki hinni tud.” Valóban jó, mert
képes olyan próbát is kiállni, amit  anélkül nem tudna, mert a
hit a három dimenzióban élô ember negyedik dimenziója,
kapaszkodása, mint a kisgyereknek az apja  vagy az édesanyja
keze. Botlik, de nem esik el, s ha elesik, föl tud állni. 

Hûséggel: Különös, de a Biblia eredeti nyelvének, a
görögnek ikerszava van a hitre és a hûségre, majdnem
azonosak. A statisztika azt is mutatja, hogy a hívô ember
hûségesebb a párjához, népéhez, hazájához. Kevesebb
köztük az „áruló”. Mélyebb a ragaszkodásuk, mert transz-
cendens töltetû ember és világfölötti belsô tartalma, tartása
van. Ajándéka, hogy a hû emberhez hûbbek az emberek,
még tágabb környezete is. Egyszer egy pompás rózsakert
gazdájától megkérdezte, mitôl olyan szépek a virágai. Azt
felelte:”Szeretem ôket, és hûségesen gondozom.”

Humorral: Az élet „sója” a humor, a derû. Kissé rázós,
de elmondom. Egy hivatalban egy humortalan és mindig
mindenért morgó, olykor kiabáló fônök „uralkodott”. Egy
ilyen alkalommal egy jó humorú tisztviselô megjegyezte:
Szuperszónikus tök maga, kedves fônök. Az kihúzta magát és
megkérdezte: Hogy érti? – Úgy – válaszolta a bátor beosztott
–, hogy maga szuper, nekünk pedig szólni, kuss! – Kirobbant
a nevetés. Végül a fônök is nevetett. Feloldódott a helyzet,
sôt hosszútávra megváltozott. A fônök csöndesebb lett, a
beosztottak beszédesebbek, felszabadultabbak. 

Egy családanya mondta egyszer: „Ha nálunk feszült a
helyzet, a fiam elmondja a legújabb vicceket, végül a férjem is
anekdotázni kezd.” – Még csak annyit, a humor sohasem lehet
gunyoros vagy éppen bántó, mert akkor már nem az.

Hallgatással: Tudnunk kell idôben elhallgatni – és
meghallgatni. Lélektan-tudósok azt állítják: egy órai
figyelmes meghallgatás több lelki energiát fogyaszt, mint
egy órai beszéd. Talán ezért beszélünk többet, mint
meghallgatunk valakit. Manapság, majdnem mindene van
az embernek, csak embere nincs, aki meghallgatná, de úgy,
hogy közben nem vág a szavába: „Az semmi, ezt hallgasd
meg!” – és aztán ô mondja, mondja magáét. Tanulgassunk
hallgatni a természetben, olykor még a családban is! Ke-
vesebb válás volna.

Mi a „boldog” élet titka? Hittel, hûséggel, humorral és
a hallgatással élni. Négy H – nem nehéz megjegyezni.
Természetesen van más is, ami a boldogságunkhoz kell vagy
kellene, de most e négyrôl szóltam. (Isten öreg bojtárjának
vallomásai-részlet) 

dr. Révész Jánosné ref. lelkipásztor

Református ünnepi Istentiszteleti rend:
December 24-én Szenteste 16 órakor: Istentisztelet 
25-én (Karácsony I.) 10 órakor: Istentisztelet, úrvacsoraosztás 
26-án (Karácsony II.) 10 órakor: Istentisztelet úrvacsoraosztással
29-én 10 órakor Istentisztelet 
31-én (Szilveszter) 16 órakor: Óévi istentisztelet a gyülekezeti teremben
Január 1-jén (Újév) 10 órakor: Újévi istentisztelet a templomban.
A római katolikus misék rendje:
December 24-én 24 órakor: Éjféli szentmise
25-án 11 órakor: Karácsony-napi ünnepi szentmise
26-án 11 órakor: Szentmise
31-én 17 órakor: Év végi hálaadó szentmise
Január 1-jén 11 órakor: Szûz Mária Isten Anyja - szentmise
Dicsértessék a Jézus Krisztus!

oldal  2013.12.15  21:58  Page 4



Etyeki Forrás 5

ADVENT 2013. november-december

EErreeddmméénnyyeess LLEEAADDEERR ppáállyyáázzaattookk
A 2013-as LEADER pályázaton támogatást nyert önkor-

mányzatok, vállalkozók, civil szervezetek képviselôinek részvéte-
lével ünnepséget szervezett a Völgy Vidék Közösség munkaszerve-
zete. Az átadó ünnepségen oklevelet és Völgy Vidék kalendáriu-
mot kaptak a nyertes szervezetek képviselôi.

Etyekrôl hat érvényes pályázat nyert vállalkozásfejlesztésre
60%-os támogatást:  ER-10 Press Bt., Gingalló Csokoládé Kft.,
Kattra Imre, Rókusfalvy Birtok és Vendéglátóipari Kft, Rókusfalvy
Pince Szôlészeti és Borászati Kft., Vida János.

A rendezvényen az MVH Veszprém Megyei Kirendeltségének
képviselôi tájékoztató fórumot is tartottak az EMVA LEADER
fejezetének végrehajtásához 2013-ban nyújtott támogatások
elszámolásával, a kifizetési kérelmek benyújtásával kapcsolatos
kérdésekrôl. Ezután Szendrôi Júlia, a munkaszervezet vezetôje
ismertette a 2007-2013-as program során a Völgy Vidék térség-
ben a támogatásokkal kapcsolatos eredményeket, tapasztalatokat.

AAddvveennttii ggyyeerrttyyaaggyyúújjttááss

December elsején a polgármesteri hivatal elôtt ünnepi
mûsor, karácsonyi vásár és  a résztvevôk megvendégelése mel-
lett került sor a falu karácsonyfájának feldíszítésére. Az elsô
adventi gyertyát a Borostyán Nyugdíjas Klub tagjai gyújtották
meg, akik egy karácsonyi dallal kedveskedtek a résztvevôknek.

A második gyertyát a református templom és az óvoda elôt-
ti téren az óvodások mûsora keretében gyújtották meg, a har-
madikat pedig a családsegítônél, ahol az intézmény munkatár-
sai meleg teával és mézeskaláccsal kedveskedtek a jelen-
lévôknek.

KKöözzööss aaddvveennttii ggyyeerrttyyaaggyyúújjttáássrraa 

várjuk szeretettel a község lakosságát 
Advent 4. vasárnapján 

december 22-én 16 órakor
a Magyar-kútnál 

– ekkor kerül sor a Remshalden park avatására is
Etyek Nagyközség Önkormányzata

„Én nagy vigasságot, s örömet hirdetek…”

ADVENTI KONCERT
2013. december 19-én, 18 órától 
az Etyeki Római Katolikus templomban

Közremûködnek:
az Etyeki Alapfokú Mûvészeti Iskola 

növendékei, együttesei, tanárai

Szeretettel várunk mindenkit!
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MMuunnkkaarreenndd vváállttoozzááss
Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy az év végi

ünnepek miatti munkanap áthelyezések következtében az
Etyeki Polgármesteri Hivatalban az ügyfélfogadási rend a
következôk szerint alakul:

December 21., szombat (áthelyezett munkanap decem-
ber 24-e helyett): munkaidô 7.30-12.30-ig, ügyfélfogadás
8-12 óráig.

December 30. (hétfô) és december 31. (kedd): igaz-
gatási szünet. A hivatal ügyeleti rend szerint mûködik
(munkaidô: 8-12 óráig), ügyintézés csak telefonos (06-
22/353-633) egyeztetést követôen az alábbi ügyekben:
lakcímváltozás, adóigazolás, anyakönyvi kivonatok kiállítása,
hagyatéki ügyintézés, gyermekvédelmi ügyek, település-
üzemeltetési feladatok.

dr. Ivanyik Andrea jegyzô

RReennddôôrrssééggii ttáájjéékkoozzttaattóó
Bár örömmel, de nem megnyugvással közölhetjük, hogy

a múlt hónap feszített munkájaként sikerült felszámolni egy
bûnözôi csoportot, amely fôleg Etyek, Bicske, Zsámbék
környékén és még sok más településen országszerte
követett el bûncselekményeket. Az Etyeki Polgárôrség
információja és az állampolgároktól kapott kisebb-nagyobb
részinformációk vezettek el ahhoz, hogy egy napon a gyors
reagálás eredményeképpen sikerült intézkedés alá vonni a
faluban tartózkodó, feltehetôen újabb „akcióra” készülô
banda tagjait. 

Ismét közelednek az ünnepek, és ezzel párhuzamosan más
bûnelkövetôi csoportok megjelenésére is számítani kell.

Kifejezetten felhívjuk a figyelmet a délutáni, kora esti
idôszakra, ami a legalkalmasabb az elkövetô számára, hogy a
bezáratlan ajtón, ablakon át bejusson a lakásba és onnan minél
rövidebb idô alatt megszabadítson bennünket értékeinktôl.

Az utóbbi idôben megszaporodtak a kistérségben az idôsek
ellen megkísérelt bûncselekmények. Ezek kifejezetten a
megtévesztésre, trükkre alapozott cselekmények, mely során
valamilyen hamis információ, történet elôadásával próbálnak
meg bejutni az általában egyedül álló személyhez, és figyel-
metlenségét, hiszékenységét kihasználva tulajdonítják el elsô-
sorban az otthon tárolt készpénzt, ékszereket. Kérjük Önöket,
hogy idegeneket ne engedjenek be otthonukba, zárják a kaput,
az ajtókat, ne tartsanak otthon nagyobb mennyiségû
készpénzt!

A jármûvekben ne hagyják bent a táskáikat, laptopot, mert
feltörhetik érte az autót!

Amennyiben bármilyen gyanús eseményt, vagy bûncselek-
ményt észlelnek, továbbra is várjuk jelzéseiket a következô
telefonszámokon: Nagy Dávid r.tzls.: 06-20-931-9835,
Donkó Csaba r.ftzls.: 06-20-326-7654, segélykérô: 112.

Lassan itt az év vége, ezúton is köszönjük a polgárôrség
munkáját, a lakosság információit, és bízunk benne, hogy a
jövôben együtt, összefogva még hatékonyabban és eredménye-
sebben állhatunk a falu szolgálatában.

Nagy Dávid – Donkó Csaba 
körzeti megbízottak

ÉÉppüüll aa kköönnyyvvttáárr
(Fotók: polgármesteri hivatal)

KKöönnyyvvttáárr –– KKöözzmmûûvveellôôddééssii
iinnttéézzmméénnyyvveezzeettôôii ppáállyyáázzaatt

Etyek Nagyközség Önkormányzata 
a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló” 

1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján 
pályázatot hirdet 

Magyar-kút Könyvtár és Közmûvelôdési Intézmény 
igazgatói (magasabb vezetô) munkakör betöltésére.

A vezetôi megbízás 
2014. március 1-tôl 2019. február 28-ig szól.

Munkavégzés helye: Etyek, Alcsúti út 1.
A pályázat benyújtásának határideje és módja: 2014. január

31. – beadás postai úton Etyek Nagyközség Önkormányzata
címére (2091 Etyek, Körpince köz 4.) a pályázati azonosító

(1523/2013.) és a munkakör feltüntetésével.
Részletes pályázati kiírás: www.webetyek.hu

További információk: 
Garaguly Tibor polgármester (telefon: 06-22/353-633)
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ÖÖnnkkoorrmmáánnyyzzaattii hhaattáárroozzaattookk 

274/2013. (X. 24.) – a 34/2007.(II.28.) számú Kt. határozat
módosítása 

A testület a Kenderföldi ingatlanok pályázati kiírása és hirdetési
költségei tárgyú 34/2007. (II.28.) Kt. határozat módosításáról
szóló 269/2013. (X.08.) számú határozatát visszavonja.

A Kenderföldi ingatlanok pályázati kiírása és hirdetési költségei
tárgyú 34/2007. (II.28.) Kt. határozatot az alábbiak szerint
módosítja és a határozat pályázati feltételeket tartalmazó 2. pontját az
alábbi rendelkezéssel egészíti ki:

- a vételi ajánlatot nyújtó kérelmére, az Önkormányzat a vételár
kifizetésére tulajdonjog fenntartással részletfizetést engedélyezhet, úgy,
hogy a vételár 50%-át, valamint az Önkormányzat által megelôlegezett
érdekeltségi hozzájárulás 50%-át az ajánlatot tevô az adásvételi szerzôdés
megkötésével egyidejûleg, a vételár és az érdekeltségi hozzájárulás fenn-
maradó 50%-át legkésôbb az adásvételi szerzôdés megkötésétôl számí-
tott 18 hónapon belül fizeti meg; 

- a II. vételárrész elôteljesítésére a vevô nem jogosult, kivéve abban
az esetben, ha az Önkormányzat által megelôlegezett közmûfejlesztési
hozzájárulás 50%-át, továbbá az elôteljesítés idôpontjáig esedékessé vált,
folyamatos közmûfejlesztési érdekeltségi hozzájárulásokat a II. vételár-
rész egyösszegû elôteljesítésével egyidejûleg az Eladó részére hiánytala-
nul megfizeti;

- a vevô köteles az adásvételi szerzôdés megkötése napjától a II.
vételárrész megfizetésének idôpontjáig terjedô idôszakban az Önkor-
mányzat által az ingatlan tekintetében megfizetett érdekeltségi hoz-
zájárulás összegét az Önkormányzat részére, minden hónap 05 napjáig,
havonta elôre esedékesen megfizetni. A vevôt terheli az ingatlan tulajdon-
joga megszerzésének idôpontjától 2015. szeptember 30-ig terjedô idô-
szakban esedékes érdekeltségi hozzájárulás megfizetésének kötelezettsége; 

-  az Önkormányzat mindaddig, amíg a Vevô részérôl a vételár
100%-a, az Önkormányzat által megelôlegezett közmûfejlesztési
érdekeltségi hozzájárulás 100%-a, megfizetésre nem kerül, illetve a
folyamatos teljesítésre tekintettel a havi 26.451- Ft közmûfejlesztési
hozzájárulást a II. vételárrészlet teljesítésének idôpontjáig terjedôen
meg nem fizeti - tulajdonjog-fenntartással él;

- amennyiben a vevô a vételár második 50%-a és az Önkormányzat
által megelôlegezett közmûfejlesztési hozzájárulás megfizetésére
vonatkozó kötelezettségével 30 napot meghaladóan késedelembe esik,
az súlyos szerzôdésszegésnek minôsül, mely alapján az Önkormányzat
jogosult a szerzôdéstôl elállni. Amennyiben a Vevô késedelembe esik és
az Önkormányzat nem él elállási jogával, a Vevô köteles az Önkor-
mányzat részére a mindenkori törvényes jegybanki alapkamat mértéke
alapján számított összegû napi késedelmi kamatot fizetni;

- a vevô az adásvételi szerzôdésben kötelezettséget vállal arra, hogy
mindaddig, amíg a telek teljes 1/1 arányú tulajdoni hányada a tulaj-
donába nem kerül, az ingatlanon semmilyen építési tevékenységet nem
folytat. Ezen kötelezettség megszegése súlyos szerzôdésszegének
minôsül. 

275/2013. (X. 24.) – Az IT KLIMA HU Kft.  által benyújtott,
az Etyek 1552/1. hrsz-ú telekre vonatkozó módosított adásvételi
ajánlat elbírálásáról szóló 270/2013. (X.08.) számú határozat és az
Etyek, Ötház utca burkolatának aszfaltozásáról szóló 271/2013.
(X.08.) számú határozat visszavonása

A testület az IT KLIMA HU Kft.  által benyújtott, az Etyek
1552/1. hrsz-ú telekre vonatkozó módosított adásvételi ajánlat
elbírálásáról szóló 270/2013. (X.08.) számú határozatot és az Etyek,
Ötház utca burkolatának aszfaltozásáról szóló 271/2013. (X.08.)
számú határozatot visszavonja.

277/2013. (X. 24.) – A lejárt határidejû Képviselô-testületi
határozatok végrehajtásáról

A testület a beszámolót tudomásul veszi és elfogadja, a 154/2013.
(V.29.) sz. határozat végrehajtási határidejét 2014. március 31-re
módosítja.

281/2013. (X. 24.) – Az önkormányzat 2013. évi Likviditási
tervének szeptember havi felülvizsgálata

A testület a likviditási kimutatást az elôterjesztés mellékletét képezô
tartalommal megismerte és elfogadja.

282/2013. (X. 24.) – 2014. évi belsô ellenôrzési terv
A testület az elôterjesztést megtárgyalta, és az 1. számú mellékletet

képezô belsô ellenôrzési tervet jóváhagyja.
283/2013. (X. 24.) – Döntés Etyek Nagyközség Önkor-

mányzat tulajdonában álló ingatlanállomány újraértékelését végzô
független értékbecslô kiválasztásáról és megbízásáról

A testület 2 igen, 3 nem szavazattal és 1 tartózkodással nem fogadta el
Gyurkócza Csaba képviselô módosító indítványának megfelelôen az írásos
elôterjesztésben szereplô eredeti határozati javaslatot, miszerint „Etyek
Nagyközség Önkormányzat Képviselô-testülete a 2013. évben a korláto-
zottan forgalomképes ingatlanok újraértékelésének költségeit finanszíroz-
za, a 2014. évi költségvetés ismeretében, annak függvényében dönt a for-
galomképes és forgalomképtelen ingatlanok újraértékelésérôl.”

284/2013. (X. 24.) – Döntés Etyek Nagyközség Önkor-
mányzat tulajdonában álló ingatlanállomány újraértékelését végzô
független értékbecslô kiválasztásáról és megbízásáról

A testület 3 igen, 2 nem szavazattal és 1 tartózkodással nem fogad-
ta el Joó István Csaba képviselô módosító indítványát, miszerint „Etyek
Nagyközség Önkormányzat Képviselô-testülete a 2013. évben a korlá-
tozottan forgalomképes ingatlanok, valamint az Etyek 1552/2 hrsz-ú
telek újraértékelésének költségeit finanszírozza, a 2014. évi költségvetés
ismeretében, annak függvényében dönt a forgalomképes és forga-
lomképtelen ingatlanok újraértékelésérôl.”

285/2013. (X. 24.) – Idôszakos tájékoztató a 2091 Etyek,
Alcsúti út 1. szám alatti Könyvtárépület átépítése és bôvítése,
valamint Integrált Közösségi és Szolgáltató tér kialakítása és
mûködtetése címen elnyert pályázat kivitelezésének folyamatáról.

A testület megtárgyalja és tudomásul veszi az IKSZT kivitelezésének
folyamatáról adott tájékoztatást. 

286/2012. (X. 24.) – Döntés a 2091 Etyek, Alcsúti út 1. szám
alatti Könyvtárépület átépítése és bôvítése, valamint Integrált
Közösségi és Szolgáltató tér kialakítása és mûködtetése címen el-
nyert pályázat eddigi kivitelezése során felmerült pótmunkák finan-
szírozásáról

A testület úgy dönt, hogy a kivitelezéssel kapcsolatosan eddig
felmerült pótmunkáról a Porticus Via Kft. által kiállított számlát a hozzá
tartozó mellékletekkel együtt elfogadja. A számla ellenértékét, valamint
a hozzátartozó 171.778 Ft áfát, összesen 807.993 Ft-ot a költségvetési
tartalék terhére finanszírozza.

287/2013. (X. 24.) – Az Ötház utca újra aszfaltozására beérkezett
árajánlatok elbírálásáról szóló elôterjesztés napirendrôl levételérôl

A testület az Ötház utca újra aszfaltozására beérkezett árajánlatok
elbírálásáról szóló elôterjesztést leveszi napirendrôl.

288/2013. (X. 24.) – A Magyar-kút Könyvtár és
Közmûvelôdési Intézmény Szervezeti- és Mûködési Szabályzatának
módosítása

289/2013. (X. 24.) – Az iskolavédônôi feladatok ellátására
kötött ellátási szerzôdés módosításáról

290/2013. (X. 24.) – Az iskolai védônôi feladatok ellátására
Tabajd, Etyek és Vál települések között létrejött társulási megál-
lapodás megszüntetése 

A testület úgy dönt, hogy az érintett települések önkormányzatai
által az iskola-egészségügyi védônôi feladatok ellátására, a 2011. decem-
ber 16-án megkötött megállapodást közös megegyezéssel 2013. decem-
ber 31-i hatállyal meg kívánja szüntetni.

291/2013. (X. 24.) – Az iskola-egészségügyi védônôi feladatok
ellátására feladat ellátási szerzôdés kötése

A testület úgy dönt, hogy 2014. január 01-i hatállyal feladat ellátási
szerzôdést köt Tabajd, Felcsút és Mány Községek Önkormányzataival az
iskola-egészségügyi védônôi feladatok ellátására az elôterjesztés 3.
számú mellékletét képezô szerzôdés szerint.
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A feladat ellátási szerzôdés alapján Tabajd Község Önkormányzata,
mint Szolgáltató 2014. január 01-tôl ellátja az Etyeki Nyelvoktató
Német Nemzetiségi Általános Iskola és Alapfokú Mûvészeti Iskola 1-2.
évfolyamába járó gyermekek tekintetében az iskolavédônôi feladatokat. 

292/2013. (X. 24.) – Sószoba kialakításának támogatása a
Nefelejcs Német Nemzetiségi Óvodában

A testület úgy dönt, hogy támogatja a sószoba kialakítását, felkéri a
polgármestert, hogy kérjen be 3 árajánlatot, és azok beérkezése után a
kivitelezô kiválasztására vonatkozó javaslatát terjessze a testület elé
jóváhagyásra. 

293/2013. (X. 24.) – Javaslat közterület Remshalden térre
történô elnevezésére

A testület támogatja és egyetért azzal a javaslattal, hogy egy közterület
Remshalden parknak legyen elnevezve. Úgy dönt, hogy a Magyar-kút
környezetét (Etyek, 802 hrsz.) nevezi el Remshalden parknak.

294/2013. (X. 24.) – Etyek Nagyközség Önkormányzata és a
Bacchus Bt. között meleg ebéd biztosítására létrejött szerzôdés
módosítása

A testület a Bacchus Bt. által a köztük meleg ebéd biztosítására létre-
jött szerzôdés módosítására vonatkozó, 50,- Ft+áfa/adag áremelési
javaslatot támogatja, azonban annak elfogadásáról a 2014. évi költ-
ségvetés sarokszámai ismeretében hoz döntést. A javaslatot a 2014.
februári testületi ülésen újratárgyalja. 

295/2013. (VI. 26.) – Beszámoló a társadalmi és szociálpoli-
tikai juttatások 2013. évi idôarányos felhasználásáról

A testület a társadalmi és szociálpolitikai juttatások 2013. évi
idôarányos felhasználását az elôterjesztés 1. számú mellékletében foglalt
tartalommal tudomásul veszi. 

296/2013. (X. 24.) – Döntés az Etyeki Nyelvoktató Német
Nemzetiségi Általános Iskola és Alapfokú Mûvészeti Iskolában
létrehozandó intézményi tanácsba tag delegálásról

A testület az Etyeki Nyelvoktató Német Nemzetiségi Általános
Iskola és Alapfokú Mûvészeti Iskolában létrehozandó intézményi
tanácsba a nemzeti köznevelésrôl szóló 2011. évi CXC. törvény 73.§ (3)
bekezdése alapján Siroki Angélát delegálja.

Felkéri a delegált tagot, hogy az intézményi tanács mûködésérôl,
döntéseirôl évente két alkalommal február 15-ig (tanév I. féléve) és
szeptember 30-ig (tanév II. féléve), illetve szükség szerint soron kívül
tájékoztassa a Képviselô-testületet. 

299/2013. (XI. 14.) – Döntés Etyek Nagyközség Önkor-
mányzatának 2014. évi villamos energia beszerzésérôl

A testület a 2014. január 01-tôl 2014. december 31. napjáig terjedô
idôszakra közvilágítási és intézményi villamos energia beszerzésre
vonatkozóan beérkezett árajánlatok közül az MVM Partner Zrt. aján-
latát fogadja el az alábbiak szerint: közvilágítás: 14,70,- Ft/kWh,
Intézményi villamos energia: 17,65,- Ft/kWh

300/2013. (XI. 14.) – Hozzájárulás a Kulturált, Egészséges
Etyekért Közalapítvány részére székhely bejegyzéséhez

A testület hozzájárul ahhoz, hogy Etyek Nagyközség Önkor-
mányzata kizárólagos tulajdonában lévô, 2091 Etyek, Körpince köz 4.
szám alatti ingatlan (Polgármesteri Hivatal) a Kulturált, Egészséges
Etyekért Közalapítvány székhelyeként bejegyzésre kerüljön.

303/2013. (XI. 22.) – Döntés a 103/2013.(XI.8.) VM ren-
delet alapján kistérségi közlekedési szolgáltatás fejlesztésére egyéb
szolgáltatás ellátásához kapcsolódóan (2. célterület) kiírt pályáza-
ton való indulásról

A testület megállapítja, hogy a fenntartásában mûködô Segítô Kéz
Szociális Alapszolgáltató Intézmény (mûködési területe: Etyek település)
által ellátandó szociális és gyermekjóléti alapszolgáltatási feladatok
(étkeztetés, házi segítségnyújtás, családsegítés, gyermekjóléti szolgál-
tatás) megfelelô színvonalú, Etyek település lakosságának teljes körét
kielégítô ellátásához- különös tekintettel Etyek Nagyközség külterületi
lakott területén (Dávidmajor) élôk ellátására- egy, az intézmény részére
napi szinten rendelkezésre álló gépjármû beszerzése elengedhetetlenül
szükséges. Úgy dönt, hogy az Európai Mezôgazdasági Vidékfejlesztési

Alapból nyújtandó, a vidéki gazdaság és a lakosság számára nyújtott alap-
szolgáltatások fejlesztésére 2013-tól igénybe vehetô támogatások rész-
letes feltételeirôl szóló 103/2013.(XI.8.) VM rendelet alapján támo-
gatási kérelmet nyújt be a VM rendelet 2.§ (1) bekezdés b) pontjában
foglalt 2. célterületre, a kistérségi közlekedési szolgáltatás fejlesztésére
egyéb szolgáltatás ellátásához kapcsolódóan gépjármû beszerzésre.

A pályázat keretében az EMVA Társfinanszírozású Intézkedések
Irányító Hatóságának a 289/2013.(XI.14.) számú Közleménye 1. sz.
mellékletét képezô a „Gépjármû katalógus a kistérségi közlekedési szol-
gáltatások fejlesztéséhez” címû katalógusból a 0456 gépazonosító
kódú, VW Transporter (Kombi RT, 2.0CR TDi 4 ajtós, kétkerék
meghajtású, 9 személyes 103 kW teljesítményû) típusú gépjármû
beszerzését támogatja a 103/2013.(XI.8.) VM rendelet 3. számú mel-
lékletében szereplô mûszaki elvárásokkal és felszereltségi elemekkel.

Az esetleges önerôt a 2014. évi költségvetés terhére biztosítja.
304/2013. (XI.22.) – Döntés a 103/2013.(XI.8.) VM rendelet

alapján kistérségi közlekedési szolgáltatás fejlesztésére egyéb szol-
gáltatás ellátásához kapcsolódóan pályázatírásra vonatkozó meg-
bízásról

A testület a pályázat megírásával Pacziga Kft. bízza meg, 100.000,-
Ft+Áfa megbízási díj ellenében. 

305/2013. (XI. 22.) – A Segítô Kéz Szociális Alapszolgáltató
Intézmény Szakmai Programjának módosítása

A testület az elôterjesztés 1. számú mellékletének megfelelô tar-
talommal elfogadja a Segítô Kéz Szociális Alapszolgáltató Intézmény
módosított Szakmai Programját.

308/2013. (XI. 27.) – Az Etyeki Mikulás futás támogatása
A testület az Etyeki Futók Egyesülete által szervezett 3. Etyeki

Mikulás futás rendezvény megvalósítását 40.000,- Ft összeggel támogat-
ja a 2013. évi költségvetésben szereplô, elsôsorban a tömegsport keret
terhére, amennyiben azon az elôirányzaton nincs fedezet, úgy a Civil
szervezetek részére pályázható elôirányzat terhére. 

313/2013. (XI. 27.) – Önkormányzat 2013. évi Likviditási ter-
vének október havi felülvizsgálata

A testület a likviditási kimutatást az elôterjesztés mellékletét képezô
tartalommal megismerte és elfogadja.

314/2013. (XI. 27.) – A 2013. évi költségvetés I-III. negyedévi
beszámoló elfogadásáról

A testület az elôterjesztést megtárgyalta, a 2013. év I-III.
negyedéves gazdálkodásáról szóló beszámolót elfogadja.

315/2013. (XI. 27.) – Joó István Csaba képviselô módosító
indítványa 1552/1 hrsz-ú telek értékbecslésére vonatkozóan

A testület nem fogadta el Joó István Csaba képviselô javaslatát arra
vonatkozóan, hogy a határozati javaslat legyen kiegészítve a 1552/1
hrsz-ú ingatlan értékbecslésére vonatkozóan.

316/2013. (XI. 27.) – Döntés Etyek Nagyközség Önkor-
mányzat tulajdonában álló ingatlanállomány újraértékelését végzô
független értékbecslô kiválasztásáról és megbízásáról

A testület a 2013. évben a korlátozottan forgalomképes ingatlanok
újraértékelésének költségeit finanszírozza, a 2014. évi költségvetés
ismeretében, annak függvényében dönt a forgalomképes és forga-
lomképtelen ingatlanok újraértékelésérôl.  

Úgy dönt, hogy az önkormányzat tulajdonában álló korlátozottan for-
galomképes ingatlanvagyon állomány újraértékelésével az Atlanting Kft.-t
bízza meg az árajánlatában megjelölt 10.000,- Ft /db hrsz-onkénti áron. 

317/2013. (XI. 27.) – Döntés a Nefelejcs Német Nemzetiségi
Óvodában kialakítandó sószoba kivitelezésére érkezett árajánlatok
elbírálásáról

A testület felkéri a Polgármestert további ártárgyalásokat folytatására
a Dr. Wolf Product Kft-vel és a Best Life Pro Sóterápia Kft-vel. 

A kivitelezés az alábbi finanszírozásból valósulhat meg: az Etyeki
Sportért Alapítvány: 25.000,- Ft, a KEKA: 144.000,- Ft, a Szülôi
munkaközösség: 125.000,- Ft. A testület a sószoba kialakítását az ártár-
gyalások függvényében támogatja, mely összeg a tartalék keretbôl kerül
finanszírozásra.
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318/2013. (XI. 27.) – Zvara Zita  lakásbérlet fenntartására
vonatkozó kérelmének elbírálása

A testület Zvara Zitának az Etyek, Széchenyi utcai önkormányzati
bérlakásra vonatkozó bérleti jogviszonya 2014. március 31. napjáig
történô fenntartására vonatkozó kérelmét elutasítja, hivatkozva arra,
hogy nevezett Etyeki Nyelvoktató Német Nemzetiségi Általános
Iskolában és Alapfokú Mûvészeti Iskolában fennálló közalkalmazotti
jogviszonya 2013. október 15. napjával megszûnt. Megállapítja, hogy
Zvara Zita 2013. november 01. napjától jogcím nélküli lakáshasználó-
nak minôsül, ezért 2013. november 01-tôl a lakás elhagyásának idôpon-
tjáig Etyek Község Önkormányzat képviselô-testületének az önkor-
mányzat tulajdonában lévô lakások és helyiségek bérletérôl és elide-
genítésérôl szóló 7/2012. (III.27.) számú önk. rendelete 21. § (3)
bekezdése szerinti lakáshasználati díjat köteles fizetni. 

319/2013. (XI. 27.) – A 289/2013.(X.24.) számú határozat
visszavonása és az iskolavédônôi feladatok ellátására ellátási
szerzôdés kötése a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ
Bicskei Tankerületével

A testület jóváhagyja az elôterjesztés 2. számú melléklete szerinti
iskolavédônôi feladatok ellátására létrejött szerzôdést. 

320/2013. (XI. 27.) – Döntés a közvilágítási aktív beren-
dezések üzemeltetésével kapcsolatos elszámolásról szóló elôter-
jesztés napirendrôl levételérôl

A testület a közvilágítási aktív berendezések üzemeltetésével kapcso-
latos elszámolásról szóló elôterjesztést leveszi napirendrôl, tárgyalását a
következô soros ülésre halasztja.

321/2013. (XI. 27.) – Javaslat Etyek Nagyközség közigazgatási
területén a közlekedési táblák módosítására

A Képviselô-testület támogatja a 2. pont szerinti javaslatot, mi-
szerint az Öreghegyi útról nyíló 531. hrsz-ú önkormányzati tulajdonú
közúton súlykorlátozás kerüljön bevezetésre, 7,5 tonnás súlykorlátozó
tábla kihelyezésével. A tábla kihelyezését a költségvetés helyi utak fenn-
tartásának elôirányzatából finanszírozza.

322/2013. (XI. 27.) – Javaslat Etyek Nagyközség közigazgatási
területén a közlekedési táblák módosítására

A testület támogatja a 3. pont szerinti javaslatot, miszerint az
elsôbbségadás kötelezô tábla a 1006/7. hrsz-ú Körpince köz és a
Körpince utca találkozásánál kihelyezésre kerüljön. A tábla kihelyezését
a költségvetés helyi utak fenntartásának elôirányzatából finanszírozza.

323/2013. (XI. 27.) – Döntés az Etyek Nagyközség Önkor-
mányzata és Rujp József mezôgazdasági vállalkozó között 2003.
november 17. napján létrejött hó eltakarításra vonatkozó megbízási
szerzôdés módosításáról és egységes szerkezetbe foglalásáról

A testület úgy dönt, hogy támogatja a 2003. november 17. napján
Rujp József mezôgazdasági vállalkozóval kötött megbízási szerzôdés
módosítását a következô tartalommal:

a szerzôdés 1. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép: 
„1 A Megbízó megbízást ad a Megbízottnak Etyek Nagyközség

közigazgatási területén lévô belterületi önkormányzati tulajdonú utak
téli (tárgy év december 1. napjától következô év február utolsó napjáig)
hó-eltakarításra és síkosság mentesítésére határozatlan idôtartamra.
Rendkívüli idôjárási viszonyok esetében a munkálatok elvégzésére egye-
di megbízást ad az önkormányzat.”

a szerzôdés 2. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép: 
„2. A 2013/2014 év téli idôszakra a KSH által meghatározott

inflációs rátát (5,7%) figyelembe véve a hó tolás díja 4575 Ft+Áfa/óra,
a síkosság mentesítés díja 4575 Ft+Áfa/óra és a készenléti díj 175
Ft+Áfa/óra összegû. Ezt követôen a Felek az évenkénti díjtételekrôl
legkésôbb a tárgyév szeptember 30-ig megállapodnak.”

a szerzôdés 3. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép: 
„3. A megbízott a saját tulajdonú traktorával és Etyek Nagyközség

Önkormányzatának tulajdonát képezô hóekével és mûtrágyaszóróval
látja el feladatát.”

A téli hó eltakarítás költségeit a költségvetés helyi utak fenntartására,
hó eltakarításra elôirányzott keretébôl finanszírozza.

324/2013. (XI. 27.) – Döntés az Etyek-Botpuszta elkerülô út
kialakításához szükséges, a 2013. június 03. napján kelt adásvételi
szerzôdéssel nem érintett ingatlanrész megvásárlásáról

Etyek Nagyközség Önkormányzata a 20/2013. (I.24.) számú
határozatát a jelen határozatával kiegészíti, mivel az Etyek-Botpuszta elke-
rülô út ügyében az átminôsítést és az útépítést engedélyezô közlekedési
hatóság elvi állásfoglalása alapján az elôterjesztés 2. sz. melléletét képezô
és 2013. szeptember 10-én kelt Ingatlanrendezési szerzôdés révén létre-
hozott nyomvonalon út kialakítása nem engedélyezhetô. Erre figyelem-
mel szükséges az önkormányzat tulajdonába kerülô, a jelenlegi Etyek kül-
terület, 0232/10. hrsz-ú ingatlanból létrejövô egyik új ingatlan
telekhatárainak módosítása, valamint ezzel összefüggésben az önkor-
mányzat által az érintett ingatlan további 92/69658 tulajdoni hányadá-
nak megvásárlása. A fenti ingatlan tulajdoni hányad vételárat a 2013.
június 3-án kelt Adásvételi szerzôdésben rögzített vételár arányosításával
határozza meg, kerekítve 337,4 Ft/m2 egységár-összegben.

A testület az Etyek-Botpuszta elkerülô utat az Etyek külterület,
0232/9., 0232/10. és 0234/9. hrsz.-ú ingatlanokon, az elôterjesztés 3.
számú mellékletét képezô és a Bicskei Járási Földhivatal által 2013.
október 4. napján záradékolt, módosított Változási vázrajzon feltün-
tetett nyomvonal szerint alakítja ki. A módosított Változási vázrajz
alapján a testület úgy dönt, hogy hozzájárul a 2013. szeptember 10-én
kelt Ingatlanrendezési szerzôdés módosításához.

Az Etyek-Botpuszta elkerülô út megépítése céljából újabb adásvételi
szerzôdést köt a 0232/10. hrsz.-ú ingatlan tulajdonosaival (Lacfi Ágnes
Ildikó, Laczfi Eszter Kinga, Lacfi András Dániel és dr. Lacfi Dánielné)
mint eladókkal, az ingatlan 92/69658 tulajdoni hányadára vonatkozóan.
A tulajdoni hányad megvásárlása fejében összesen és együttesen 31.040,-
Ft vételárat fizet meg az eladók részére, amely magában foglalja a dr.
Lacfi Dánielné javára, a Lacfi Ágnes Ildikó, Laczfi Eszter Kinga, Lacfi
András Dániel tulajdoni illetôségére bejegyzett özvegyi jog megváltási
árát is. A vételár fedezetét a költségvetési tartalék terhére biztosítja. A
vételár egy összegben, a Magyar Állam nevében elôvásárlási jogot gyako-
rló Nemzeti Földalapkezelô Szervezet elôvásárlási jogáról lemondó
jognyilatkozat Etyek Nagyközség Önkormányzata mint vevô tudomására
jutásától számított öt (5) napon belül, de legkésôbb az elôvásárlási jog
gyakorlására nyitva álló határidô [16/2002 (II. 8.) Korm. rendelet 3. §
(1) bekezdése] lejártát követô ötödik (5.) napon esedékes, amennyiben a
Magyar Állam az elôvásárlási jogával határidôben nem élt.

325/2013. (XI. 27.) – Döntés az Etyek-Botpuszta elkerülô út
engedélyezési eljárásához szükséges nyilatkozatok kiadásáról

A testület, mint az Etyek 0232/10. hrsz-ú ingatlan 5828/69658
tulajdoni hányadának és az Etyek, 0234/9. hrsz-ú ingatlan
7066/132203 tulajdoni hányadának tulajdonosa hozzájárul ahhoz,
hogy az „Etyek 0232/10. hrsz-ú kôszállító út” tárgyú építési munkára
a 891. tervszámon, 2013. szeptember hónapjában a Csányi és Társai Bt.
által készített engedélyezési terv alapján a SOSO Földszer Kft. építtetô
által az út megépítésre kerüljön. Nyilatkozik arról, hogy: a megépítésre
kerülô út forgalomba helyezését követôen a helyi közúthálózat része
lesz; az önkormányzat, mint a közút leendô tulajdonosa (vagyonkezelô-
je) a közutat annak megépítését és forgalomba helyezését követôen
kezelésre átadja az építtetô SOSO Földszer Kft-nek; legkésôbb a közút
forgalomba helyezésének napjáig a közút kezelésére vonatkozóan
megállapodást köt, mely alapján a SOSO Földszer Kft. fogja ellátni a
közút általános karbantartási-üzemeltetési feladatait.

326/2013. (XI. 27.) – Döntés az Arany János Tehetséggondo-
zó Programban való részvételre

A testület támogatja, hogy Varga Krisztián Ákos nyolcadik
évfolyamos tanuló Etyek település képviseletében részt vegyen az Arany
János Tehetséggondozó Programban. Az önkormányzat elviekben
támogatja a tanulót, anyagi támogatást nem tud nyújtani számára.

(Tisztelt Olvasóink! A testületi üléseken készült jegyzôkönyvek – teljes
terjedelemben mellékletekkel, elôterjesztésekkel együtt – megtekinthetôk a
polgármesteri hivatalban ügyfélfogadási idôben, a könyvtárban és Etyek
honlapján (www.webetyek.hu) – Szerk.)
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MMûûvvéésszzeettii iisskkoollaa

Nyílt órák és tanszaki koncertek
Novemberben Kiss Zsuzsanna tanárnô bemutató órát tar-

tott a néptánc tanszakos gyerekek hozzátartozóinak. Örülünk,
hogy sok szülô élt a lehetôsséggel és megtekintette, hogyan is
zajlanak a néptáncosok órái.

November végén, december elején négy tanszaki koncert is
zajlott a zenész növendékek körében. Fogolyán Kristóf furulyás
és fuvolista növendékei, Nevelô János ütôhangszeresei,
valamint Kádár-Fancsali Lelle furulyásai és klarinétosai, Bényei
Tibor furulyásai és rézfúvós növendékei, majd Nagy Polina és
Marco Bianchi zongoristái mutatkoztak be a hozzátartozók-
nak. A 2-3 hangos daraboktól a kimondottan nehéz mûvekig
sok minden elhangzott. Zongorakísérôként közremûködtek:
Nagy Polina és Marco Bianchi.

„Addig élek, amíg élek, amíg bennem zeng a lélek…”
A november 23-án rendezett „Fülemüle” Népzenei

Fórumon immár nyolcadik alkalommal léphettek a világot
jelentô deszkákra az énekesek és zenészek.

Idén a résztvevô 13 intézménybôl közel 100 énekes-
hangszeres gyermek, fiatal érkezett Etyekre. A fórum nem
verseny, viszont idén is mindenki kért értékelést. Évek óta
igyekszünk olyan szakembereket felkérni, akiknek személye
biztosíték számunkra és a résztvevôk számára is, hogy
megfelelô kezekben lesz az értékelés. Az idei zsûri tagjai
voltak: Eredics Gábor – a Vujicsics együttes vezetôje, a Liszt
Ferenc Zenemûvészeti Egyetem Népzene Tanszékének tanára;
Csizmadia Anna – népdalénekes, a Fölszállott a páva 2012.
szólóénekes I. helyezettje és Nagy Koppány – a Dunazug
együttes prímása, az Etyeki Mûhely tagja.

Mûvészeti iskolánk zsûri által megítélt minôsítései:
Csicsóka énekkettôs (Molnár Boglárka és Szövényi Dóra)
NÍVÓDÍJ; Vajda Róza szólóénekes – KIEMELT NÍVÓDÍJ;
Csilipán énekegyüttes és Kenderzsupp citeraegyüttes
(Bancsó Babett, Bauer Hanna, Debreceni Jusztina, Jónás Eszter,
Joó Tímea, Kôvári Petra, Mohos Eszter, Molnár Boglárka,
Putoczki Vivien, Seres Julianna, Szövényi Dóra – ének,
Debreceni Márta, Farkas Alexandra, Marincsák Lilla,
Ráczkevy-Eötvös Blanka, Tóth Boglárka – citera és ének)
KIEMELT NÍVÓDÍJ; Kisrigó énekegyüttes (Farkas
Alexandra, Gábor Panna Rebeka, Marincsák Lilla, Ráczkevy-
Eötvös Blanka, Rádics Sarolt, Soós Johanna, Székány Ivett,
Vajda Róza, Varga Kata) KIEMELT NÍVÓDÍJ. Felkészítô-
tanárok: Kremper-Kerekes Enikô, Mihályik Virág Anna, Csige
Ildikó. Gratulálunk mindegyik formációnak!

Iskolánk két volt növendékére is büszkék vagyunk, ugyanis
Szabó Sára és Nagy Lajos Levente is részt vett a fórumon
szólóénekesként. Mindketten KIEMELT NÍVÓDÍJ-ban
részesültek és mindkettôjüknek javasolta a zsûri a népzenei
pályán való továbbtanulást.

A rendezvény második részében, és a zsûri tanácskozása
közben a gyerekek Lakatos Lilla tanárnô kézmûves ját-
szóházában csutkababát készítettek, valamint az Odor és a
Pimasz zenekar zenéjére táncoltak. Táncokat tanított Kiss
Zsuzsanna, iskolánk néptánc-pedagógusa és Kovács Henrik, a
Táncmûvészeti Fôiskola tanára.

Ezúton fejezzük ki köszönetünket az elôkészítésben és a
lebonyolításban nyújtott segítségükért a valamennyi népzenész
gyermek szüleinek, a Fülemüle Alapítvány tagjainak, a mûvészeti
iskola tanárainak és munkatársainak, a 7. a és a 8. a osztály
önkéntes segítôinek, Szabó Róbertnek, az „Ez+Keksz” helyi
kézmûves kekszüzemnek, valamint Biatorbágyi Faluháznak.

A sok-sok önkéntes munka kiegészült némi természetbeni-
és pénzadománnyal is. Szabó Erika minden intézménynek föla-
jánlott egy 2014-es etyeki falinaptárt és a Sze-La-Ví
Alapítvánnyal közösen 2 db Etyeki Képes Krónika címû
könyvet. Az intézmények etyeki bort is kaptak, ebben támogat-
tak bennünket: a Fetzer, a Zarándok, a Hernyák Pince és a
Lakos Borház. Nagy Koppány fölajánlásának köszönhetôen
mindenki kapott a Dunazug együttes CD-jébôl is 1-1 példányt.
Etyek Nagyközség Önkormányzata 50.000,- Ft-tal támogatta
az alapítványt, illetve a Balassi Intézet pályázatán is sikerrel jár-
tunk, hisz támogatásra méltónak találták rendezvényünket és
100.000,- Ft-ot ítéltek meg az alapítványnak.

A Balassi Intézet a határon túli magyar kultúra magyarorszá-
gi és az egyetemes magyar kultúra külföldi bemutatásáért felel,
valamint az egységes és egyetemes magyar kultúrát terjeszti és
népszerûsíti a nagyvilágban. Az intézet célja, megerôsíteni a
magyar kultúra pozícióit az egész világon. Örülünk, hogy ehhez
a célkitûzéshez rendezvényünk is hozzájárulhatott.

Csengô-bongó, pergô-forgó
A Magyar Táncmûvészeti Fôiskola gyerekeknek szánt, úgy-

nevezett beavató színházi elôadásokkal várja az érdeklôdôket.
December 4-én két autóbuszon mintegy hatvan gyermekkel
fölkerekedtünk és megtekintettük a Csengô-bongó, pergô-
forgó / népi hangszerek – népi táncok címû elôadást. A prog-
ramon a néptáncos-, népzenész- és klasszikus zenész
növendékein vettek részt. A néptáncos és népi hangszeres fia-
talok „élôben” mutatták meg értékeink, hagyományaink leg-
javát. Kísérôk voltak: Csige Ildikó, Kiss Zsuzsanna, Mihályik
Virág Anna, Strasserné Zsuzsa, Tankovits Ádám, valamint
Polgár Anna és Kiss Balázs szülôk. Köszönjük a segítségüket.

XI. Regionális Trombitaverseny
December 4-én két trombitásunk, Nagy Antal és Recska

Ádám, Veszprémben járt. Mindketten BRONZ minôsítést
kaptak. Felkészítô-tanáruk Bényei Tibor, zongorakísérôjük
pedig Marco Bianchi volt. Gratulálunk eredményeikhez!
Köszönet az autós segítségért Recska Gábornak.

Adventi zenés áhítat
A Református templomban évek óta hagyományos zenés

adventi összejövetelre kér föl bennünket Révész Jánosné refor-
mátus lelkész asszony. Így volt ez most is. December 6-án színes
verses-énekes-zenés mûsorszámokkal leptük meg az érdeklôdô
hallgatóságot. Mikulás napja alkalmából minden szereplô gyer-
mek kapott ajándékot is, melyet ezúton is köszönünk.

Köszönetnyilvánítás
Hálás köszönet a Szülôi Munkaközösség három tagjának –

Lernyei Zsolt, Kiss Balázs, Kalmár Lajos – hogy az ôszi szünet-
ben kifestették a mûvészeti iskola egyik régóta arra rászoruló
termét. Fellélegeztek a falak és mi is, akik benne tanítunk.

Csige Ildikó intézményegység-vezetô
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Egy együttmûködés akkor sikeres, ha azon minden
résztvevô fél jól jár. Ilyen történt óvodánkkal már második
alkalommal, szeretném, ha ezekrôl minél többen értesülnének.

Példaértékû összefogásnak lehettünk tanúi az óvodában
november 21-én. 

Az elôzményekrôl annyit, hogy egy baráti társaság látoga-
tott el az egyik fesztivál alkalmával településünkre, ahol na-
gyon jól érezték magukat. Már akkor megfogalmazódott ben-
nük a gondolat, hogy szívesen tennének valamit a falu
érdekében. Valami olyat, amivel az itt töltött kellemes idô
emlékét nemcsak ôk, hanem a falu is megôrzi, valami
hasznosat, valami kedveset.

A gondolatot tettek követték, a céges csapatépítô program
keretében Etyekre terveztek programot. Felkeresték a pol-
gármester urat, hogy miben tudnának segíteni, és elmondták,
hogy rendkívül ügyesen tudnak festeni.

Azért, hogy segítô szándékukkal a falu legtöbb lakójának
kedvére tegyenek, és kiaknázzák rejtett képességeiket,
megszületett a terv: lefestik a játszótér játékait.

Az idôjárás és a sors azonban közbeszólt, a rossz idô miatt
egy fedett helyet kellett keresni a festô tehetségek kibontakoz-
tatásához. Az óvoda lett az idôjárás kedvezményezettje,
november 21-én egy csoportszoba és a tornaterem felújítása
valósult meg a segítô kezek jóvoltából.

Az egész napi munka remek hangulatban telt, a VODA-
FONE kollégái bebizonyították valóban mesterei a festésnek
és a hangulatnak egyaránt. Az egész napot nálunk töltötték,
egy valódi szakember segítô támogatásával. Skripeg Béla etye-
ki festô mester a teljes napot velünk töltötte, és nagyon elis-
merôen nyilatkozott az újdonsült segítôirôl. Ezúton köszön-
jük neki is a lelkes önkéntes részvételt, a profi szakmai
irányítást.

Köszönet illeti településünk elsô emberét is, akirôl kevesen
tudták ezidáig, hogy milyen ügyesen bánik az ecsettel. A jó
ügy érdekében szívesen segít a kétkezi munkában, remekül
bánik a létrával is. Keményen dolgozott, gondoskodott a
hangulatról, az egész napot az önkéntes csapat támogatásával
töltötte. 

Hálánk jeléül megvendégeltük segítôinket egy ebéddel,
néhány szendviccsel a nap folyamán, az Önkormányzat pedig
kávét és frissítôt kínált.

Annyira jól sikerült az együttmûködés, hogy még egy extra
felajánlást is kaptunk a Vodafone kollégáitól: felajánlották,
hogy a kifestett csoportszobában a parketta cseréjét is finan-
szírozzák számunkra, Béla pedig vállalta, hogy a nemes felaján-
lást megtoldja azzal, hogy ingyen lerakja nekünk.

A csapatépítés nagy sikerrel zárult, a festô-palánták rend-
kívül jól érezték magukat, elmondták, hogy több éve nem telt
ilyen jól csapatépítô programjuk, mi pedig két gyönyörûen
felújított helyiséggel lettünk gazdagabbak.

Köszönet illeti még azokat a szülôket is, akik segítségükkel
hozzájárultak ahhoz, hogy a csoportszoba felújítását egy
hétköznapi napon elvégezzük. A gyermeket aznap többen vit-
ték haza korábban, az ô segítségük, megértésük nélkül a
munkálatokat megkezdeni sem tudtuk volna. Igazi csapat-
munka, igazi jó hangulat és kézzel fogható eredmény: mindkét
helyiség megtekinthetô megújult formájában.

Köszönjük Etyek, köszönjük résztvevôk, köszönjük fesz-
tivál-szervezôk!

Nefelejcs Német Nemzetiségi Óvoda dolgozói

FFeesszzttiivváállookk,, ffeesszzttiivváálloozzóókk ééss aazz óóvvooddaa…… EETTYYEEKK……

GGaazzddiikkeerreessôô
Védenceinkkel kapcsolatban Izsó Ágnes ad felvilágosítást

a 06-30-434-8080 telefonszámon.
Etyeki Állatvédôk Egyesülete

PPeerreekkrrôôll
Ígértük, hogy a község közéletét érintô lezárt perekrôl

hírt adunk – amennyiben az érintettek megosztják lapunkkal
az információkat.

A webetyek-fórumon olvastuk: … ítéletet hozott az
Ítélôtábla az Etyek Önkormányzata – SOSO Földszer Kft. per-
ben, másodfokon. Az elsôfokú ítéletet részben megváltoztatta,
az Önkormányzat keresetét elutasította. Az ítélet jogerôs. Az
önkormányzat lapzártánkig nem kapott írásos ítéletet –
ennek megérkezése után döntenek a további lépésekrôl.

Lezárult viszont az akkori polgármester Szûcs Lajos és
dr. Labundy Norbert jegyzô közötti per. 

Az ítélet szerint Labundy Norbertet bûnösnek találták
büntetô eljárást eredményezô hamis vád bûntettében, ezért
ôt a bíróság 120 napi tétel pénzbüntetésre ítéli (300.000 Ft)
és 63.936 Ft elsôfokú bûnügyi költség megfizetésére
kötelezi. Az ítélet jogerôs.

SZE

oldal  2013.12.15  21:58  Page 11



INTÉZMÉNYEK2013. november-december

12  Etyeki Forrás

SSeeggííttôô KKéézz
Lassan eltelik az esztendô, hiszen az „ember” hónapokat

elkoptatjuk, vége a kisfarsang idôszakának, elérkezett advent, a
várakozás, a készülôdés ideje. Már szemmel láthatóan rövidülnek
a nappalok, korán sötétedik, mi is becsukódunk, bezárkózunk
otthonainkba, belsô világunkba. Ez az idôszak alkalmas lehet az év
áttekintésére, az elcsendesedésre, miközben hétrôl hétre
készülôdünk, várjuk Jézus születését, a karácsonyt. Addig is te-
kintsük át az elmúlt hónap eseményeit: november 5-én, klub-
foglalkozás keretében emlékeztünk meg elhunyt tagjainkról, 11-
én csatlakoztunk az óvodások Márton-napi fáklyás felvonulásához,
13-án Kopcsik István érdekfeszítô úti beszámolójával a világ leg-
népesebb muszlim többségû országába, Indonéziába utaztunk,
19-én az Irodalmi Klub harmadik összejövetelén Erkel Ferencrôl
és Pilinszky Jánosról beszélgettünk, 26-án köszöntöttük Orsolya,
Erzsébet és Katalin nevû tagjainkat.

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani Resch Lászlónak, és
feleségének Editkének, hogy kertjük termését, a nagyon finom és
zamatos körtét intézményünknek adományozták, és így az idôsek
napján ünnepeltjeink asztalára tehettük.

November 12-én megemlékeztünk a Szociális Munka
Napjáról, amit 1997-ben világnappá nyilvánítottak. Ezen a napon
emlékeznek meg azokról, akik mások megsegítését, az elesettekkel
való törôdést választották hivatásukká Kellemes, vidám délutánt
töltöttünk a Sonkamester újhegyi pincéjében, köszönjük Árpás
Lászlónak a finom falatokat és a jelentôs kedvezményt, amit
ünnepségünkhöz nyújtott. Jólesôen fogadtuk Jegyzô Asszony és
Polgármester Úr elismerô szavait, melyek segítenek a dolgos
hétköznapokon.

Várjuk régi és új, kézimunkát kedvelô, kézimunkázni vágyó
tagjainkat szerdánként 2 órától. Minden hétfôn és csütörtökön
9-10 óráig idôsek átmozgató tornáját tartjuk, melyre minden
mozogni vágyót szeretettel látunk (január 6-án lesz az újév elsô
tornája). Minden nap, a nyitvatartási idôben rendelkezésre állnak
különbözô egészségmegôrzô felszerelések, melyeket az
intézmény dolgozói segítségével igénybe lehet venni (vérnyomás-
mérô, bioptron lámpa, masszírozó készülék, szobakerékpár stb.).

Köszönjük az intézményünkben leadott ruha, játék, könyv,
használati tárgy adományaikat. A jövôben is szívesen fogadunk
minden olyan tárgyat, melyet kidobni nem szeretnének, de úgy
gondolják, hogy valakinek még hasznára lehet. Céljaink között
szerepel önkéntes munkavállalók fogadása (olyan középiskolás
diákok és az aktív korú, ellátásban részesülôk,) akiknek kötelezett-
ségeik vannak. Nagyon köszönjük mindenkinek, aki idei Cipôs-
doboz akciónkban részt vett – az adományozóknak és a segítôknek
egyaránt.

Továbbra is folyamatosan igénybe vehetô ügyfélfogadási
idôben az internet használat.

A gyermekjóléti szolgálattal kapcsolatban álló gyermekek
számára lehetôség nyílik arra, hogy részt vegyenek dráma-
pedagógiai foglalkozásokon, melyen a drámatanár által irányí-
tott dramatikus játékok a játék örömén és a szabadidô kellemes
eltöltésén kívül hozzásegítik gyermekeket szociális készségeik
fejlôdéséhez, hogy ez által jobban el tudjanak igazodni az ôket
körülvevô világban.

Decemberben véget ér a pályaválasztás elôtt álló nyolcadikos-
nak meghirdetett pályaorientációs foglalkozás. A tanulók önis-
meretük fejlesztésével feltérképezhették érdeklôdési körüket és
képességeiket, bôvebb információkra tehettek szert szakmacso-
portokról. Továbbra is segítjük a fiatalok pályaválasztási döntését,
lehetôséget biztosítunk, hogy a tanulók az általuk megjelölt szak-
ma képviselôjével személyes találkozón hasznos és gyakorlatias
tudnivalókat szerezzenek a választott pályáról. 

December 5-én a gyermekjóléti szolgálatunkkal kapcsolatban
álló gyermekek részére Mikulás bulit szerveztünk. A szülôk és
gyerekek együtt hangolódhattak az ünnepekre, a kézmûves
foglalkozáson készített díszekkel otthonukat hangulatosabbá
varázsolhatják. A nap fénypontja a Mikulás érkezése volt, aki
meglepetéssel kedveskedett az apróságoknak. Intézményünk az év
utolsó hónapjában is sok meglepetést tartogat a gyermekek
részére. Köszönjük a CBA Élelmiszer Áruháznak, a COOP Éden
Élelmiszerboltnak, Sütô Gábornak, Egger Gézának, Szalay
Editnek és az intézmény dolgozóinak, hogy támogatásukkal,
önzetlen segítségükkel örömöt szereztek a gyermekek számára ezen
a napon.

Hamarosan nyíló családi napközink várja a 1,5-3 éves
korosztályú gyermekeket barátságos, kiscsoportos szolgáltatá-
sunkba. Az érdeklôdô szülôket szeretettel várjuk!

Áldott, békés karácsonyi ünnepeket, egészségben gazdag,
szeretetben eltöltött boldog új esztendôt kívánunk a községünk
minden lakója számára intézményünk dolgozói nevében!

Soósné Kurucz Ágnes, Némethné Pájer Anna, 
Lencse Ildikó, Buzásné Fórián Erika

www.segitokez.webetyek.hu

Az intézményben a területileg illetékes gyermekjogi
képviselô: ZEKÉNÉ LENDVAI RÉKA

Telefonszám: 06-20-489-9621 (munkaidôben) E-mail:
lendvai.reka@obdk.hu – Fogadóóra: minden hónap elsô
csütörtökén 12-14 óra között – Székesfehérvár, Sütô u. 12. 

A JOGVÉDELMI KÉPVISELÔ AZ ORSZÁGOS
BETEGJOGI, ELLÁTOTTJOGI, GYERMEKJOGI ÉS
DOKUMENTÁCIÓS KÖZPONT MUNKATÁRSA, AZ
INTÉZMÉNYTÔL FÜGGETLEN SZEMÉLY

A fenti elérhetôségek sikertelensége esetén az OBDK zöld-
száma hívható: 06-80-620-055

KKöönnyyvvttáárr –– kköözzmmûûvveellôôddééss
KÖNYVJELZÔ Ebben a hónapban az Etyeki Olvasó Kör

legutóbbi találkozójának témájáról: Daniel Keyes Az ödödik
Sally címû regényrôl olvashatnak.

Ki vagyok? Vajon Sally, a személyi-
ségzavarral küzdô nô miatt letehetetlen a
könyv, aki a gyermekkori traumákat mélyen
elzárva éli túl a jelent, miközben több-
szörösen „hasadt” tudata megóvja ôt a múl-
tat idézô emlékektôl? Vagy a világ, ami elénk
tárul a beteg elme, a betegség kezelése során,
az oly érdekes? Netán felugrunk és a tükörbe
nézünk és azt kérdezzük: minden nap
ugyanolyannak látom magam? Minden

helyzetben úgy reagálok, ahogy azt valóban elvárom magam-
tól? Vagy bennem is többen lakoznak?

Vajon hol a határ? Mekkora teret kaphat a bennünk rejlô
gonosz, ármány, vagy irigy? Mindig jók vagyunk? Vagy csak
elnyomjuk a normáinkkal szembe haladó, erkölcstelen, kicsit
rossz énünket? Noha a regény egy beteg ember útját tárja
elénk, az olvasó is elindul egy belsô utazáson az önismeret
kusza labirintusában. Ezen kettôsség tartja a történetet az ele-
jétôl a végéig feszültségben.          Bauer Barbara

A könyvtár ünnepi nyitva tartása
December 23-tól január 3-ig zárva tartunk, január 6-án,

hétfôn a megszokott nyitva tartási idôben várjuk Olvasóinkat.
Áldott Karácsonyt és békés Új Esztendôt kívánunk mind-

nyájuknak! Könyvtárosok

oldal  2013.12.15  21:58  Page 12



CIVIL ÉLET 2013. november-december

Etyeki Forrás 13

ÖÖttvveenn éévv uuttáánn úújjrraa eeggyyüütttt

Mi, az etyeki általános iskola 1963-ban végzett diákjai
október 18-án – ötven év után elôször – találkoztunk. A
találkozó a napsütéses kora délután az egykori alma mater
udvarán történô gyülekezéssel kezdôdött. Az érkezôk szinte
mindannyian kipirult arccal és nagy izgalommal léptek be az
iskola kapuján, a régi vonásokat felismerve ki-ki egybôl
üdvözölte osztálytársát. Néhányan a találgatások közepette
csak a belsô zsebbôl elôhúzott régi képek vizslatása után
tudtunk bizonyságot szerezni arról, hogy vajon melyik osztály-
társunkkal is állunk szemben. Néha csöndes meghitt pillantás-
sal tekintettünk a kapualjra, a függôfolyosóra, a legutolsó
osztálytermeink ablakaira, majd emelkedett hangzavarban
elevenedtek meg az 1955-1963-as iskolaévek, kinek-kinek leg-
fontosabb eseményei és csínytevései. 

Az emlékfotók elkészítése után indultunk el az Átrium
Borházba, ahol a szívélyes fogadtatás után Pintér Jóska
megköszönte a fô szervezôk áldozatos munkáit – akik, mint

mindig most is a lányok voltak. Majd megemlékeztünk elhunyt
igazgatónkról, osztályfônökeinkrôl, tanárainkról, osztálytár-
sainkról. Emléküknek egy perces néma felállással adóztunk.
Meglepetésként az egykori végzôs tablóképek kicsinyített
másolatát kiosztották a serénykedô „lányok” (feleségek –
anyukák – nagymamák). Az egykori tanári karból a szervezôk
elérték Boldizsár Bélánét, Márkus Emesét, Polyák Esztert és az
Etyeken lakó Giesz házaspárt. Sajnos elôrehaladott koruk és
betegségük miatt egyikük sem tudott eljönni, azonban mind-
annyian szeretetteljes jókívánságaikat küldték szóban és levél-
ben. A harmincöt megjelent egykori diák ezután néhány perc-
ben elmondta eddigi életútja legfontosabbnak vélt eseményeit,
majd következett az estebéd. Jó hangulatú kötetlen beszél-
getésben örültünk egymásnak és fogyasztottunk a „lányaink”
által készített finomabbnál finomabb süteményekbôl. 

Ezúton mondunk köszönetet a Szakáll családnak a szíves
vendéglátásért. Többségi vélemény alapján hamarosan ismét
találkozunk.

Tudósító a szervezôk kérésére: Tajti László osztálytárs

EEvvéésszzaavvaarr:: VVAANN KKIIÚÚTT!!
Az evészavarok (anorexia, bulímia, túlevés zavara) a mo-

dern civilizációs betegség típusos példái, amelyek gyakorisága
az utóbbi két évtizedben hazánkban is jelentôsen megnôtt,
egyre több fiatal lányt és nôt érint.

Az elmúlt idôszakban a test, illetve a test alakja a társadal-
mi érdeklôdés fókuszába került, így a fokozódó kulturális
„nyomás” hatására az ehhez kapcsolódó problémák is egyre
gyakrabban fordulnak elô. A karcsúságideál nyomása döntô az
evészavarok kialakulásában. 

Egyre többet hallani az egészséges életmódra nevelés
hiányáról az iskolákban. Az evés és a testkép zavarai elenged-
hetetlenül fontos tananyag lenne az oktatásban, a helyes
táplálkozásra vonatkozó megfelelô tudás kialakításában.

Egy fôvárosi 7-18 éves korosztály életmódjára és
táplálkozási szokásaira vonatkozó felmérés, igen elgondolkod-
tató eredményt hozott: 3000 fôt vizsgáltak, a fiatalok közel
fele elégedetlen az alakjával, az általános iskolások 25, míg a
középiskolások 40%-a már legalább egyszer fogyókúrázott.
Étkezéseik rendszertelenek, egynegyedük egyáltalán nem
reggelizik, és napi rendszerességgel fogyasztanak chipseket,
cukros üdítôket.

A serdülô fiatalok jelentôs hányada próbál testsúlyt
csökkenteni, mely mögött leginkább irreális testészlelés, és a
saját test iránti negatív megítélés húzódik.

A fiatal nôk körében egyre nagyobb mértéket
öltenek az evés- és testkép zavarok. Vizsgálatok ered-

ményei bizonyítják, hogy a magyar nôk  44%-a elégedetlen
a testével. Ebben a körben pedig igen nagy problémát
jelent, hogy a fogyókúrázók minimális hányada kér segít-
séget szakembertôl a testsúlycsökkentéshez, valamint az,
hogy jelentôs eltérés van saját testük és énjük
megítélésében, érzékenyek a környezetük véleményére,
magas az önkritikájuk, intenzív szorongást, és szégyent
élnek meg testükkel kapcsolatban.

Hazai adatok szerint Magyarországon kb. 30 000 -50 000
evészavarral küzdô ember él. Ezek közül a bulímiások 80%
nem kap kezelést, ami igen nagy támogatáshiányra utal ezen a
területen. 

Nagyon sok esetben rejtve marad a betegség, mert szégyel-
lik a problémát, ezzel hagyják, hogy megkeserítse a minden-
napjaikat.  Csendben, sokszor depressziósan, magukat utálva
szenvednek hosszú éveken át. 

Pedig nem kellene, hogy így legyen, lehet mosolygósan,
pozitívan élni, csak tenni kell az evészavar ellen! Nem ciki
segítséget kérni!

Mivel az evészavar kialakulásában több tényezô is szerepet
játszik (biológiai, pszichológiai, szociális), ezért komplex
terápiára van szükség, ahol több terület szakembere mûködik
együtt a siker érdekében.

Egy ilyen terápiás lehetôség a pozitív lélek – pozitív test
program, mely segíthet az evészavaros állapot leküzdésében.

Errôl bôvebb információt a következô honlapon olvasható:
http://www.fitten-pozitivan.com/test-lelek-harmonia/

Varga-Nagy Judit

B. osztályA osztály
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Vokál Akkord Band
Rendezvények (esküvôk, bálok, születésnapok, 
céges bulik etc.) zenei szolgáltatása

+36 70 321 9291 (Balázs), +36 30 520 6819 (Adrienn)
www.vokalakkordband.hu – info@vokalakkordband.hu

2013. október 26-án megszületett
Dániel Miklós és Vidó Csilla gyermeke
Dániel Anna.

2013. október 29-én megszületett Szôcs Albert és Rostás
Kinga gyermeke Szôcs Krisztián Lajos.

Gratulálunk, sikerekben gazdag, békés családi életet kívánunk!

Etyek Község Önkormányzata

EETTYYEEKKII IINNGGAATTLLAANNKKÖÖZZVVEETTÍÍTTÔÔ
15 éves gyakorlattal

adás-vétel, bérbeadás
Hívjon: 0630-202-1892; 0630-921-9029

www.etyek-ingatlan.hu      www.immoteka.hu

GGóóllyyaahhíírr

FFiiggyyeelljjüünnkk eeggyymmáássrraa!!
Közeleg az Új esztendô, ilyenkor sokan fogadalmat

tesznek. Nekem máris lenne néhány javaslatom. Sokan, sok-
szor sietve vezetünk. Rohanunk. Megszokásból cselekszünk.

Az elsô, sokak számára bosszantó „szokás” az ovi elôtti
parkolás. Merôlegesen a többi autóra. Kitolatásnál néha cen-
tiken múlik, hogy nem történik baj. Itt a csúszós, nyálkás, jeges
idô... Ha nem tud valaki ott rendesen parkolni, tegye ezt meg
a CBA elôtt, vagy a sor végén, senkinek sem kopott még el a
lába 50 méter sétától.

A másik furcsaság, hogy a szürke, esôs, ködös reggeleken
nem használnak világítást... Pedig kisgyermekkorban meg-
tanultuk a bicajos kresz-oktatáson: Látni és Látszani:)

A harmadik morgolódásom: A CBA-nál kötelezô haladási
irányt jeleznek a táblák. Tehát a posta oldaláról kihajtani a
Körpince utcára nem lehet, illetve a parkolóból történô kihaj-
tásnál ott van egy STOP tábla.

Az önkormányzat felôl a Körpince utcánál (CBA parkoló
után) lassan egy éve megváltozott forgalmi rend. Jobbkéz-
szabály van érvényben. A Mester utca végén az „Aprajára”
(Szôlôhalom lakópark) vezetô útnál pedig van egy elsôbbség-
adás kötelezô tábla. Mérsékelt sebességgel kanyarodjunk.

Még egy kérés a végére: „Apraja” pici, kompakt. Járdák
nincsenek, viszont sok-sok kisgyermek – ezért kérnék min-
denkit a fokozott elôvigyázatosságra (az 50 km/h helyett 20
km/h lenne megfelelô). 

Figyeljünk egymásra!                      Kiss-Bakucz Orsolya

Az etyeki Korda Filmstúdió munkavállalót
keres üzemeltetési igazgatói munkakörbe 

Az ellátandó feladatok:
- Az üzemeltetést ellátó karbantartó állomány irányítása
- Biztosítja a jogszabályban elôírt karbantartások, felülvizs-

gálatok elvégzését
- Elôkészíti az energiaszerzôdések megkötését
- Elkészíti az állomány munkaidô beosztását
- Biztosítja az üzemeltetés folyamatosságát, koordinálja az

esetleges meghibásodások javítását
- A vonatkozó törvényi elôírásokat maradéktalanul betartja

és a biztonságos üzemeltetés érdekében kiemelt figyelmet
fordít a területileg illetékes hatósági szervekkel történô kapcso-
lattartásra

- Kialakítja és körültekintôen kezeli a külsô szolgáltatói,
valamint alvállalkozói partner kapcsolatokat

- A rendszeres üzemeltetési feladatokat ellátó alvállalkozók
szerzôdéseit folyamatosan felülvizsgálja, újra tenderezi,
valamint jóváhagyja a teljesítési igazolásokat

- A karbantartási szerzôdések kidolgozása, kapcsolattartás a
szerzôdéses partnerekkel

- Közüzemi szerzôdéseket nyomon követése; összehason-
lítása és ellenôrzése, illetve jelentések készítése az ener-
giagazdálkodással kapcsolatban

- Részvétel az üzemeltetési költségterv összeállításában
- Betartja a Korda Stúdió üzletpolitikája szerint jóváhagyott

éves üzleti tervet a költségvetés kereteihez igazodva
- Megvizsgálja és ellenôrzi a beérkezett üzemeltetéssel

kapcsolatos számlák jogosságát, adott esetben kezdeményezi a
korrekciót, az adott szolgáltatóval megkötött szerzôdés
alapján egyezteti a kvótákat

- Biztosítja a környezetvédelmi elôírásoknak és ren-
deleteknek való megfelelôséget

- Kezeli a veszélyes hulladékokat; a szemétszállítást, a
szelektív hulladékgyûjtést gazdaságosan, hatékonyan szervezi,
nyomon követi és felügyeli

- Karbantartásokra, gépek, berendezések javítására, illetve
cseréjére vonatkozó terveket készít, tekintettel azok élettar-
tamára, a használatára és a beruházások költségeinek évek
közötti elosztására

A munkakör betöltésénél elônyt jelent az építôipari tapasz-
talat, közeli tartózkodási hely, a felsôfokú végzettség és az
angol nyelvtudás. 

Bérezés megegyezés szerint. 
Jelentkezni lehet: job@kordastudio.hu
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1/2 oldal: 12.000 Ft
1/4 oldal: 6.000 Ft
1/8 oldal: 3.000 Ft 
1/16 oldal: 1.500 Ft

apróhirdetés: 
szavanként 100 Ft.

Anyakönyvi rovatunk
díjmentes!

AAAA PPPP RRRR ÓÓÓÓ HHHH IIII RRRR DDDD EEEE TTTT ÉÉÉÉ SSSS
Napraforgó- és vegyes virágméz kapható. Tel.: 06-30-661-5280

Etyek-Botpusztán 2. emeleti 68 nm-es panellakás SÜRGÔSEN
eladó. Irányár: 5.5MFt. Tel.: 06-30-202-1892, 06-30-921-9029

Közmûvesített (áram, víz, csatorna) présház muzeális
bálványpréssel, pincével, szôlôvel eladó az Öreghegyi úton.

Érdeklôdni: 06-20-9822-483

Két szoba összkomfortos lakrész kiadó.
Telefon: 06-30-429-7125 

20 m2-es üzlet kiadó a Kossuth Lajos u. 17. sz. alatti üzletsoron.
Kender utcában parasztház eladó. Érdeklôdni: 06-30-3622-661 

Matematika, fizika, kémia, német nyelv korrepetálás.
Bender Rudolf, telefon: 06-70-215-6712

TÛZ I FA K I SKERESKEDÉS
Etyek, Honvéd utca 60. szám alatt. 

Állandóan kapható minôségi tûzifa, kívánságra kuglizva, 

hasogatva. Szénrendelést felveszek. Kiszállítás 1 napon belül. 

Minôség - mennyiség garantált, hívjon bizalommal!

Tel.: 06-70-411-8069; 06-22-223-615 - E-mail: schmidt.etyek@citromail.hu

MINDEN, AMI NYOMDA!
Nyomtatványok szerkesztése, nyomdai elôkészítése és sokszorosítása

igényes kivitelben. Reklámtábla készítés, fotózás, rendezvény-
szervezés. Hûtômágnes, kulcstartó egyedi igények szerint.

Szabó Erika – Telefon: 06-30-9421-969

Etyek Község Önkormányzatához és Polgármesteri
Hivatalához intézett kérdéseiket minden hónap 10-ig várjuk
elérhetôségeinken (etyekiforras@citromail.hu, 2091 Etyek,
Pf. 2., telefon: 06-30-9421-969). 

Mi továbbítjuk és az újság soron következô számában
közöljük az illetékesek válaszát.  Köszönettel: szerkesztôség

Lakásfelszerelés üzlet 
a Kossuth Lajos u. 17. szám alatti üzletsoron.

Szeretettel várjuk kedves vevôinket 
hétfôtôl péntekig: 8-17-ig, szombaton 8-12-ig.

Bekkerné Jutka és Orsi

BUDA TAKARÉK ÜNNEPI NYITVATARTÁSA
2013. december 21. szombat 08:00-11:00
2013. december 23. hétfô 08:00-16:00
2013. december 24-25-26-27.  ZÁRVA
2013. december 30. hétfô 08:00-18:00
2013. december 31. kedd 07:30-11:00
2014. január 1. szerda ZÁRVA
2014. január 2. csütörtök Bankszünnap
2014. január 3. péntek 07:30-14:00

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

VViiddaa JJáánnoossnnéé sszz.. FFooddoorr MMaaggddoollnnaa
temetésére eljöttek, sírjára virágot, koszorút hoztak,

részvétnyilvánításukkal enyhítették fájdalmunkat.
Gyászoló család

NYITVA TARTÁS:
hétfôtôl–péntekig: 6-21-ig

szombat: 6-20-ig; vasárnap: 7-18-ig
Telefon: 06-22/597-058

06-22/597-059

Heti  akc iós  a jánlatunkat  megta lá l ja
a  www.webetyek.hu honlapon!

Szép
állapotú,

régi,
intarziás
szekrény
eladó.

Telefon: 
06-22/353-675

Szôlôhalom lakóparkban 60 nm-es sorházi kis lakás
(40nm+20nm tetôtér) kis kerttel 
nagyon jó áron, sürgôsen eladó. 

Érdeklôdni lehet: Schmidt-Vanpée Bernadettnél
a 06-30-445-2321-es telefonszámon.

SZÁMÍTÓGÉP SZERVIZ
Rövid határidôn belül 

gyorsan és hatékonyan javítom 
számítógépét, laptopját!

vírusirtás, kémprogram törlés –
internet beállítás, router, modem
hibaelhárítás – számítógép lassú-
ságának megszüntetése, – elrom-
lott, nem induló gépek javítása,
alkatrészek beszerzése – nyomta-
tó kellék (toner, tintapatron)

Tel.: +36 30 247 9769
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KKOONNTTÉÉNNEERR  RREENNDDEELLÉÉSS
TELJESKÖRÛ GÉPI FÖLDMUNKA

Kelemen Péter 06-20-919-0194

Alkatrész akció!
Minôségi alkatrészek a pénztárcájához mérten!

Kérjen telefonos árajánlatot!
Etyek Udvar – Kossuth L. u. 2.

Mobil: 06-20-914-7431

ETYEKI AUTÓSBOLTETYEKI AUTÓSBOLT

Hôsök tere 1. – Rendelés: 06-70/280-0625
Nyitva: H–P: 8-17-ig, szombat: 8-13-ig

ZZ SS UU ZZ SS KK AA VV II RR ÁÁ GG ZÓ LL OO TT TT ÓÓ ZZ ÓÓ JA

VIRÁGOK, CSOKROK,
KOSZORÚK

„Kamilla” Virágbolt
Élô- és cserepes virágok, kiegészítôk nagy választékban.
Karácsonyi ajándékok nagy választékban.
06-30-435-9464 Tiszekkerné Bozsányi Kamilla
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